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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هعسوت مجنپ همانرب نوناق 119 هدام )2(هرصبت عوضوم صاخشا يتايلام بيرض ن�عت

473/200:هرامش
21/01/1392 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م154 هدام)ب( دنب 3 هرصبت1031391

نارهت رهش يتايلام رومانيبطاخم
نارهت ناتسا يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

119 هدام )2(هرصبت عوضوم صاخشا يتايلام بيرض ن�عتعوضوم
هعسوت مجنپ همانرب نوناق

هتسد نآ يتايلام بيرض صوصخ رد يتايلام روما تارادا زا يخرب ماهبا هب رظن
119 هدام )2(هرصبت دافم تاررقم يارجا رد هک تامدخ و لااک ناگدننکرداص زا
هرامش لمعلا روتسد و ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق

دعوم رد يتايلام همانراهظا هئارا هب تبسن 23/3/1391 خروم 5958/200
زا يرادروخرب لومشم و دنا هدومنن مادقا 1390 لاس درکلمع رد ررقم
ار بتارم دنا فلکم يتايلام روما تارادا ،دوب دنهاوخن ينوناق ررقم ياهتيفاعم
،ميقتسم ياهتايلام نوناق 154 هدام )ب( دنب )3( هرصبت تاررقم يارجا رد
ن�عت هب تبسن ات عاجرا يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه هبدروم بسح
.دنيامن مادقا طوبرم يتايلام بيرض
عوضوم ياه تأيه رد روکذم ياه هدنورپ يتايلام بيرض ن�عت رد اًنمض
هب اهلااک يشورف هدمع يتايلام بيرض زا ،نوناق 154 هدام )ب( دنب )3( هرصبت
.ددرگ کلام ذاختا هباشم لغاشم يتايلام بيرض ناونع

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

اهدنيآرف دوبهب و شهوژپ رتفد :يئوگخساپ عجرميجراخ -2يلخاد -1 :دربراک هنماد
39903926 -27:نفلت

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا ناتسداد:رظان عجرم:ارجا تدم:ارجا خيرات

:)خيرات و هرامش( خوسنم ياه همانشخب

5958/200:هرامش
23/03/1391:خيرات
:تسويپ

لمعلاروتسد

1392/01/21 :دنس خیرات
200/473 :دنس هرامش
هدام ) ب( دنب 3 هرصبت/م :دنس دک

154/1391/103
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق ياه�اراد شورف*
لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
و يتنس ياهنان يتايلام بيرض*
يتعنص
ن�عت دوسزا هدافتسا هوحن*
ياج هب يتلود عجارم طسوت هدش
بيرض
تهج فلاتخا لح تايه ليکشت*
يتايلام بيرض ن�عت
ناراکناميپ تايلام هبساحم*
شورف هدمع بيرض لامعا*
تايلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنيس نابحاص
يتايلام بيرض لامعا ماگنه رد
رد يگنهامه داجيا صوصخ رد*
يتايلام بيارض ن�عت
بيارض لودج رد هک يياهتيلاهعف
اهنآ يارب هطوبرم لاس يتايلام
تسا هدشن بيرض ن�عت
هب يگديسر هوحن صوصخ رد
دانسا رتافد يتايلام ياه هدنورپ
يمسر
يتايلام هدنورپ هب يگديسر هوحن*
نيرشان
رودصو تايلام لوصو يارب
لودج نيرخآ زا 187 يهاوگ
دوش هدافتسا بيارض
يگديسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صيخشت بيارض لودج غلابا
درکلمع تايلام لومشم دمآرد
1387 لاس
لومشم دمآرد ن�عت رب ديکات
و يگديسر قيرط زا يعقاو تايلام
ملاعا هنوگره زا زيهرپ و قيقحت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/473 :همانشخب

200/473 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/154/3292 :همانشخب
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سمجنپ همانرب نوناق 119 هدام 2 هرصبت50391

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

تيفاعم هنوگ ره زا يرادروخرب طرش ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا ميلستعوضوم
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق 119 هدام 2 هرصبت(تسا يتايلام
)ناريا

ميلست ،ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق )119(هدام )2( هرصبت مکح يارجا رد
،دشاب يم يتايلام تيفاعم هنوگ ره زا يرادروخرب طرش ينوناق ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا
يم يتايلام همانراهظا ميلست هب مزلم ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم قبط هک يصاخشا هيلک اذل
يارجا ياهلاس(1394 تياغل 1390 تاونس يتايلام همانراهظا ميلست هب تبسن هچنانچ ،دنشاب
ررقم ياهتيفاعم زا يرادروخرب لومشم ،دنيامنن مادقا ينوناق ررقم دعوم رد )مجنپ همانرب نوناق
هجدوب نوناق 78 دنب )پ( ءزج عوضوم يمومع هيلقن لياسو لغاشم نابحاص يانثتسا هب( ينوناق
يمن يتايلام همانراهظا ميلست هب فلکم هک ينايدؤم لماش روکذم تاررقم .دوب دنهاوخن )90 لاس
يمن نانکراک قوقح دمآرد و يزرواشک ياه تيلاعف تباب يقيقح صاخشا دمآرد دننام دنشاب
.دشاب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يادتبا زا:ءارجا خيرات
1390 لاس درکلمع

درکلمع:ءارجا تدم
تياغل 1390 ياهلاس

1394

/يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يمتسيس

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوتو ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 154 هدام

...وصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

روما رد يسانشراکريغ رظن
يتايلام يرگشرازگ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

200/473 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/154/3292 :همانشخب
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